

АРИНА РОДИОНОВНА ЯКОВЛЕВА В ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВЕ А.С.ПУШКИНА

Д. Самохвалова, учащаяся 9 А класса МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» Первомайского района Тамбовской области

И.А.Гусельникова, учитель русского языка и литературы

МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» Первомайского района Тамбовской области

Аннотация: Работа посвящена Арине Родионовне Яковлевой, няне А.С. Пушкина. Она как образец мудрости, душевной красоты и жизненной силы. Отражение влияния няни на творчество и жизнь А.С. Пушкина.

Александр Сергеевич Пушкин — один из ярчайших поэтов «золотого века», который оставил неизгладимый след в русской литературе.

Мир пушкинской поэзии — это светлый, добрый, радостный мир любви, дружбы и созидания. Он необычайно широк и потому включает в себя все: взлеты и падения, успех и разочарования, радость и печаль, любовь и дружбу, предательство и измену. Поэт изливает свои чувства и переживания в стихах. Он живет в них. Каждое его стихотворение можно сравнить с драгоценным камнем, с янтарем, внутри которого находится жучок. Так и в пушкинских стихах. В каждом из них есть своя сердцевина, ядро, в котором и заложена основная мысль.

Я выбрала именно эту тему, потому что она является актуальной и в сегодняшние дни и многие вопросы по этому поводу встают перед школьниками. Арина Родионовна была человеком с золотым сердцем, была примером для других. Эта женщина - замечательный образец душевной красоты, мудрости и духовных свойств нашего народа.

Пушкин любил няню родственною, неизменною любовью. В письмах друзьям из Михайловской ссылки он писал, что «няня - единственная моя подруга - и с нею только мне не скучно». С ней поэту было легко и комфортно, она скрашивала его одиночество.

Рассмотрев биографию А.С.Пушкина, его стихотворения, посвященные няне Арине Родионовне, мы видим, что стихи проникнуты ощущением неразрывной связи с няней. Арина Родионовна является замечательной женщиной, образцом душевной красоты, мудрости и духовных свойств нашего народа.